



美日韩三方今日会晤 中俄未受邀

左图:12月6日,参加日美联合军演的“大力神”运输机在日本海上空飞行。右图:12月6日,参加日美联合军演的美军机师在“大力神”运输机内调整。

韩国外交通商部长官金星煥、日本外务大臣原原诚司和美国国务卿希拉里·克林顿定于当地时间6日在美国首都华盛顿开会讨论朝鲜半岛局势。

虽然中俄均是六方会谈成员,但此次会议并未邀请中俄方面参加。美国国务院一名匿名高级官员称,美日韩此次会晤旨在将“东亚地区三个安全基石”聚拢在一起。

中国外交部发言人姜瑜12月2日曾就三国外长会谈问题表示,希望美、日、韩三国外长华盛顿会晤对朝鲜半岛局势起降温而不是升温,促进对话而不是对立的积极作用,并质疑“这个会议究竟要干什么”。

(本报综合)

伊朗核问题“6加1”会谈 在日内瓦重启

据新华社日内瓦12月6日电 欧盟外交与安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿、美、俄、中、英、法、德六国代表6日上午在日内瓦就伊朗核问题与伊朗首席核谈判代表贾利利开始闭门会谈。

各方代表冒雨抵达会场,会谈较原定开始时间推迟了整整1小时,这是时隔14个月后,各方首度重启伊朗核问题“6加1”会谈。会谈可能主要讨论伊朗核燃料交换方案。

就在会谈前一天,伊朗原子能组织主席萨利希称,伊朗在生产重要核工业原料铀“黄饼”方面已实现自给自足。此前,伊朗曾宣布生产出35公斤纯度为20%的浓缩铀,并有望于明年9月前为布什尔核电站提供国产核燃料棒。

伊朗问题各方曾于去年10月在日内瓦举行会谈,但未取得实质突破。其后,美、俄、法三国与伊朗在核燃料问题上的磋商也未能达成协议。由于伊朗拒绝放弃铀浓缩,会谈陷入僵局。

美国等西方国家一直指责伊朗以和平利用核能为由秘密发展核武器。对此,伊朗坚决予以否认。



以色列大火终被扑灭

“超级水箱”波音747参与灭火

本报综合消息 已经燃烧超过4天的以色列卡梅尔森林大火终于被扑灭。这场以色列建国62年来最严重的森林火灾已造成至少41人死亡,3万人紧急疏散。警方已逮捕两名少年,怀疑大火系他们抽烟引起。

这场大火从2日中午自山区的一个垃圾场开始燃起,12小时后火势开始蔓延。以色列总理内塔尼亚胡在乘直升机视察火场时,称这场大火为“前所未有的灾难”,并且呼吁国际社会紧急救助。

包括美国、俄罗斯、英国、希腊、土耳其和塞浦路斯在内的至少16个国家派出消防飞机和消防队员参与灭火,就连巴勒斯坦也派出21名消防队员。30多架灭火飞机参与了在海港城市海法附近的灭火行动,其中大多数飞机来自国外。

一架全球最大的灭火飞机(上图)——波音747型灭火飞机5日从以色列内塔维姆空军基地起飞,投入灭火行动。这架飞机属于一家美国公司,由以色列租用。这台“超级水箱”可在夜间工作,单次可洒水约80吨,是其他飞机的16倍。它眼下已完成两次飞行任务,投放约80吨水和阻燃剂。

韩进行环半岛火炮实弹演习

其中16处地点选在黄海 韩美或将再次联合军演

韩国军队6日在全国29处地点开始海上实弹射击训练演习。不过,训练地点暂不包括与朝鲜存在争议的延坪岛和白翎岛等地。据悉,韩军方选择的29处地点16个在黄海,7个在东部海域,6个在南部海域,以强化防卫。

媒体分析,此次从6日开始在黄海等周边海域举行大规模“环朝鲜半岛”实弹射击演习将进一步加剧朝韩双方的紧张情势。朝鲜5日发表公告称韩国实弹演习“意图引爆发战争”。

演习在“北方界限”以南展开

韩军联合参谋本部6日宣布,韩军从当天起至12日在西部、东部、南部海域29处地点实施海上射击训练。韩国军方说,西部海域训练地点包括大青岛附近海域,但实弹射击是在大青岛西南海域朝着西南方向举行。

大青岛属于“西海五岛”之一,靠近朝韩存在争议的“北方界线”,位于上月23日炮击事件发生地延坪岛一带以西80公里处。不过,由于天气情况,韩军当天上午临时取消在大青岛西南海域的训练。

东部海域训练地点以江原道江陵以东和郁陵岛近海为最北,距离朝鲜较远。联合参谋本部一名发言人援引新任国防部长官金宽镇的话说,“演习在‘北方界线’以南展开,地点位于我方领海内”,“不论怎样,我们将执行这次演习”。

按照金宽镇的说法,这些地点都是“平时训练的地点”。韩国国防部称,这是一次“例行训练”。

韩下达“自卫权”指示 若朝鲜挑衅可立即回击

金宽镇当天还告诉韩国媒体记者,他已向各级部队下达关于行使自卫权的指示。金宽镇称,自卫权意味着“如果朝鲜首先挑衅,我们可以立即回击”。

这名前韩军联合参谋本部议长说,《交战守则》规定的必要性和适度原则“不适用于自卫权,我们行使自卫权的限度为直到敌方放弃挑衅行为为止”。

韩军这次海上实弹射击训练地点没有包括同属“西海五岛”的延坪岛和白翎岛附近海域。“西海五岛”还包括小青岛和隅岛。这些岛屿由韩国控制。

金宽镇说,军方将根据岛上兵力部署、居民安全和海上气象条件等因素决定何时重启延坪岛射击训练。

他说,韩方可在训练当天向美方通报训练内容,但不必事先得到美方同意。

针对韩美将举行后续联合军演和在离朝鲜相当近的大青岛海域举行实弹训练,朝鲜中央通讯社5日受权发表新闻公报,警告韩国要对这些军事挑衅行动可能带来的后果“深思熟虑”,不要轻举妄动。

11月23日,延坪岛一带发生朝韩相互炮击事件,延坪岛上两名韩国海军陆战队员和两名平民死亡,18人受伤。11月28日至12月1日,韩美在韩国西海举行大规模联合军事演习。

韩军开始大范围海上实弹射击训练,“西海五岛”居

民多少有些恐惧,担心可能引发新一轮冲突。

一名居民6日告诉韩国联合通讯社记者,军方不在延坪岛和白翎岛训练,稍微令人感到放心,但还是相当紧张。

按韩联社说法,射击训练已经开始,白翎岛和大青岛居民正努力保持平静。

大青岛当地政府官员说,由于眼下情况较为特殊,这次训练比以往历次训练都令人紧张。

韩国政府当天发布《延坪岛炮击事件后续对策》,国务总理金宽镇介绍说,政府打算投入300亿韩元(约合2646万美元)重建延坪岛。

韩美或将再次军演 是否年内正在讨论

据韩国KBS电视台12月5日消息,韩国军方一位官员称,韩美目前两国正在研究今年之内再次举行联合军演的方案。报道称,韩国联合参谋本部有关人士当天表示,韩国已经计划在年内举行多次联合军演,而韩国与美国正在就有关方案进行讨论。

据该人士介绍,目前有关军演方案还处于讨论阶段,因此尚未确定联合军演的具体时间和地点。另外,演习是在今年年底还是在明年年初举行,也还不明确。

此外,在朝韩发生炮击后紧张局势延续之际,韩国最近出现对于兵役缩减为18个月计划喊停的舆论声浪,并要求维持当前的24个月的服役期限。

(新华社供本报特稿)

太干净反而易得病?美研究发现—— 抗菌香皂可能影响人体免疫系统



本报综合消息 父母总是提醒我们要勤洗手,而洗得太干净真的对我们的健康有好处吗?据美国《每日科学》杂志近日报道,美国最新研究发现,抗菌香皂中含有一种名为“三氯生”的化学物质,过多使用抗菌香皂会增加青少年罹患过敏性疾病的风险,并损害成年人的免疫系统。

三氯生广泛应用于抗菌香皂、牙膏、钢笔、尿布、医疗设备等产品,它和另一种化合物“双酚A”(存在于塑料和食品容器的密封条中)都属于一种名为“内分泌干扰剂”的环境毒物,医学界已经确认这类毒物会通过模拟或干扰激素的作用损害人体健康。

在2003至2006年的美国国家卫生和营养调查中,密歇根大学的研究人员抽样对比了美国成年人和6岁以上儿童的尿中巨细胞病毒(CMV)抗体的含量水平,以及过敏/花粉热的发病率。CMV抗体和过敏/花粉热的发病率被视为人体免疫水平的两个指标。

“我们发现年龄在18岁以上的高水平双酚A接触者体内CMV抗体的水平更高,这说明他们的细胞介导免疫系统功能可能会出现异常。”密歇根大学公共卫生学院的研究人员克莱顿说。研究人员同时发现18岁及以下的高水平三氯生接触者罹患过敏症或花粉热的风险更高。

密歇根大学公共卫生学院副教授艾洛表示:“这项研究发现支持了卫生假设理论,该理论认为生活在非常清洁卫生的环境中减少了我们接触微生物的机会,而这可能会影响人体免疫系统的正常发育。换言之,太爱干净反而更容易让我们生病。”

2010年以来全球重大山体滑坡及泥石流灾害



△12月5日,一名妇女在哥伦比亚城市麦德林北部山体滑坡地区寻找亲属的下落。

哥伦比亚山体滑坡 145 人被埋

哥总统: 国家史无前例的悲剧

本报综合消息 哥伦比亚西北部安迪奥基亚省5日下午发生山体滑坡。目前已证实有2人死亡、7人受伤,另外145人被掩埋,生死不明。

安迪奥基亚省紧急救援部门负责人约翰·伦东说,位于省会麦德林附近的贝约市当天下午2时左右发生“大规模”山体滑坡。伦东说,超过50处民宅遭掩埋,救援人员已经找到两具遗体。

红十字会行动副主管塞萨尔·乌鲁埃纳估计,至多150人至200人失踪。“山体滑坡掩埋10栋3层楼房”,法新社援引他的话称,“因为是星期天,人们通常和家人一起吃午饭,我们认为平均每栋楼房里有15人至20人。”

麦德林位于一个山谷,这一地区不少较为贫困的居民在山坡上建起简易房屋作为住所。在恶劣气候条件下,这些房屋容易遭到破坏。

山体滑坡发生后,大约300名附近居民赶到现场,搜寻亲友。救援人员随后带着搜救犬和专业救援器材赶到。一些居民徒手搬动石块和其他房屋残骸,帮助救援人员搜寻生还者。

哥伦比亚大部分地区最近几周持续受到强降雨影响,主

要河流出现决堤。哥伦比亚红十字会上周宣布,强降雨引发的一系列灾害已致使至少176人死亡、225人受伤,150万人无家可归。

哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯5日上午说,强降雨导致的受灾人数可能增至200万人。政府正在考虑实施紧急状态,以动用更多资金救助灾民。

哥伦比亚政府先前估计,强降雨引发的各种灾害已造成3亿美元损失。谈及整体救灾情况时,桑托斯说:“这将花费一大笔钱。不幸的是,这场悲剧正在继续。”

按他的说法,国家正在经历“史无前例”的悲剧。包括哥伦比亚在内的拉美大部分地区眼下处于雨季,但受拉尼娜现象影响,今年降雨规模明显大于往年。在哥伦比亚的邻国委内瑞拉,过去一周也发生因大雨而引发的洪水和泥石流灾害,34人因此丧命,七万人无家可归,数千灾民纷纷跑到全国各地的避难中心寻求援助。委内瑞拉总统查韦斯连日来一直在灾区视察,他6日谴责是“可恶的资本主义”令全球气候变得越来越极端。

欧佩克周油价创两年多来新高

据新华社维也纳12月6日电 受到美元汇率下滑等因素影响,石油输出国组织(欧佩克)市场监督原油一揽子平均价本周再度反弹,并创下两年多来的新高。欧佩克秘书处6日公布的数据显示,欧佩克上周的周平均油价为每桶84.90美元。

这是自2008年10月第一周以来欧佩克原油周平均价的最高水平。上周五(12月3日),欧佩克原油价达到每桶87.13美元,也创下2008年10月2日以来的新高。

在上周的5个交易日里,欧佩克油价持续上升,从周一(11月29日)时的每桶83.45美元上升到周五时的每桶87.13美元。

鉴于近期欧元区主权债务危机有所缓解,市场对经济二次探底的担忧相对减弱,投资者的注意力又重新转移到世界经济复苏尤其是工业化国家经济复苏前景上来。市场预期,经济总体呈增长趋势,原油需求有望上升。受到经济前景看好以及投机资金进入的影响,国际原油市场价格受到推动。

教师遭暴力案例猛增

首尔拟保护教师免挨学生打骂

新华社专电 韩国政府官员6日说,首都首尔市教育局打算制订措施,保护中小学教师免遭学生暴力对待。

韩国校园最近发生多起学生对教师施行暴力事件,打人者甚至包括小学生。教师联合会统计数据显示,2001年至2009年期间,教师遭受学生或家长言语和肢体暴力的案例从12起增至108起。

韩国教师联合会上周启动一项紧急支援系统,处理教师对学生暴力等侵权行为投诉。

另外,首尔教育厅打算在全国指定33个特殊教育中心,为行为不良学生提供心理治疗等特别咨询,为期一周。

首尔教育厅厅长郭鲁炫先前力促一项体罚禁令出台。根据禁令,今年11月起,首尔中小学教师不得对在校学生施行任何形式的体罚。

这项禁令招致一些教师反对。这些教师认为,如果不允许体罚学生,那么教师面对学生不良行为将束手无策。

宁津县国土资源局公开出让国有土地使用权公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律、法规的规定,经宁津县人民政府批准,宁津县国土资源局公开出让两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块概况

宗地编号	位置	土地面积	用途	出让年限	容积率	起拍价(万元/亩)	履约保证金
2010-0027	省道314线西段南侧	65333m ² (98亩)	商住用地	商业40年住宅70年	≤2.9	35	1400万元
2010-0028	正阳路南段西侧	66630m ² (99.945亩)	商住用地	商业40年住宅70年	≤2.9	35	1400万元

注:以上两宗国有土地,拍卖出让均有保底价;面积以实际丈量为准;建设规划及要求,以规划设计条件为准。

二、竞买人的范围及资格 中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人(除法律另有规定者除外)均可参加竞买。

三、竞买申请与登记 有意竞买者须于本公告发布之日起至2011年1月4日16:00前携带营业执照副本、法定代表人证明、个人身份证等有关证明材料及履约保证金缴纳凭证,到宁津县土地收购储备中心提出竞买申请,索取有关拍卖文件资料,办理竞买登记手续。

四、出让方式、时间及地点

1. 出让方式:截至报名日竞买申请人少于三人,采用挂牌方式出让;竞买申请人为三人或三人以上时,采用拍卖方式出让。

2. 出让时间及地点:采用挂牌方式出让的地块于2011年1月6日10:30至2011年1月19日17:00在宁津县国土资源局土地收购储备中心四楼拍卖大厅挂牌;采用拍卖方式出让的地块于2011年1月6日9:30在宁津县国土资源局土地收购储备中心四楼拍卖大厅拍卖。

联系人:王先生 李女士 联系电话: 0534-5066258 15206966777 15965986380

遗失:赵一柱丢失福田牌BJ1158VKPKF-2完税证明,号码10371092640,声明作废。